2. sada domacich tuloh

Termin odovzdania 22. 12. 23:59

Uloha 1. (2 body) Nech S = {(z,y) € R x R; sin(z) = sin(y)}. Dokazte, ze S je relaciou ekvivalencie na R a
dostatoc¢ne presne opiste rozklad, ktory indukuje.

Uloha 2. (2 body) Nech
< ={((a,b),(c,d)) € N x N%; (Ik € N)(c = ka A d = kb)}.

Dokézte, ze < je relaciou usporiadania na N2 = N x N a néjdite vietky jej minimélne, maximalne, najvicsie a
najmensie prvky.

Uloha 3. (2 body) Porovnajte mohuntosti mnozin P(R) a RE.

Bonus 1. (3 body) Nech R je reflexivna a tranzitfvna reldcia na mnozine A. Dokézte, Ze reldcia RN R~! je
reldciou ekvivalencie na, A. Ozna¢me S rozklad mnoziny A indukovany reldciou RN R~ a definujme na rozklade
S relaciu

<={(X,Y)eSxS; (Jzre X)3y €Y)xRy}.

Dokazte, ze = je usporiadanim na mnozine S.

Bonus 2. (2 body) Dokézte, ze pre vSetky celé ¢isla n,m > 1 plati

3 4 p? pom? > 2" _op(m +2) — 4(m + 1).

Pravidla a pokyny

e Ulohy spisujte samostatne. MozZete sa o nich rozpravat a mozete si poradit. AvSak ich spisanie je uz
na vas. Vase spisané riesenia nikomu neukazujte.

e Ulohy odovzdajte do 22. 12. 23:59 pomocou Pridelenej tlohy (Assignments) na Microsoft Teams. Neza-
budnite kliknit na tla¢idlo Turn in.

o Ulohy odovzdavajte ako jeden stibor vo formate pdf. Je na vés, ¢i napiSte rieSenie na pocitaci alebo na
papieri a oskenujete. V pripade, ze chcete rieSenie fotif, dajte si pozor, aby bola fotka dostato¢ne kvalitna
a svetld. Aj fotky / scany odovzdajte ako jeden pdf sibor.

e Do rieSenia 1lohy zahriite aj prislusné slovné komentare, aby bolo z rieSenia jasné, ¢o robite a ako tilohe
rozumiete.

e Pri rieeni sa neodvolavajte na tlohy, ktoré sme robili na cviceniach. Pokial chcete nejaky vysledok z
cvigeni vyuzit, dopliite tam jeho dokaz.



